

Ледовый беспредел

Подрядчик, занимающийся строительством Ледового дворца, возмущался, когда его уличали в нечистоплотности.

Подрядчик ООО «Спецстрой-7», который достраивал Ледовый дворец в Иркутске, был крайне недоволен тем, что ему указывали на нарушение закона – организация в отчетах областному Управлению капитального строительства сообщала недостоверные сведения об объемах выполненных работ.

Об этом на судебном заседании заявил свидетель по уголовному делу в отношении бывшего руководителя УКС-а Иркутской области Павла Таюрского, заместитель начальника производственного отдела предприятия Антон Кирпиченко. «Спецстрой-7» давал сведения о выполненных работах на большую сумму, чем в действительности было сделано. Делали это они, как говорится, авось проскочит. Когда сотрудники управления указывали, что показатели превышены, представители подрядчика выражали неудовольствие», - пояснил Кирпиченко.

gazetairkutsk.ru

Он также отметил, что организация «Спецстрой-7» обманным путем присвоила около 140 миллионов рублей. Подрядчик заявил сумму аванса в 192 миллионов рублей, которая была нужна ему якобы для покупки оборудования. Однако оказалось, что большая часть этого оборудования уже была приобретена, а подрядная организация не отчиталась по большей части аванса – около 140 миллионов рублей. «На планерках, посвященных достройке Ледового дворца, Павел Таюрский требовал от подрядчика отработки аванса», - сообщил Антон Кирпиченко.



В дальнейшем «Спецстрой-7» отказался от выполнения своей части договора, ссылаясь именно на отсутствие денежных средств. И это несмотря на то, что еще в 2011 году во время заключения контракта на выполнение строительных работ сама компания уменьшила их стоимость на 25%: с 994 до 740 миллионов рублей.

Напомним, уголовное дело в отношении экс-начальника Управления капитального строительства Приангарья Павла Таюрского рассматривается в Куйбышевском районном суде Иркутска. По версии следствия Таюрский превысил должностные полномочия при строительстве Ледового дворца в Иркутске и школы в поселке Атагай Нижнеудинского района Иркутской области. Следствие считает, что бывший глава областного УКС-а причинил региональной казне ущерб в размере более 150 миллионов рублей.



[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Фрося Бурлакова © Babr24.com КРИМИНАЛ, ИРКУТСК 👁 8600 17.04.2015, 14:51 📌 2277
URL: <https://babr24.com/?ADE=134903> Bytes: 2958 / 2347 Версия для печати

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЛЕДОВЫЙ ДВОРЕЦ "АЙСБЕРГ" В ИРКУТСКЕ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

